
   
ŽUPNIJA TOMAJ

32 NEDELJA MED LETOM
13.11.2023	
PONEDELJEK	
Stanislav	Kostka,	redovnik

KRIŽ	ob	18h V DOBER NAMEN, pn. Križ 

14.11.2023	
TOREK	
Nikolaj	Tavelić,	duhovnik

KAPELA	ob	
18h

V ČAST MATERI BOŽJI ZA ZDRAVJE, 
Tomaj 48a

15.11.2023	
SREDA	
Albert	Veliki,	škof	in	c.	učitelj

		

16.11.2023	
ČETRTEK	
Marjeta	Škotska

KRIŽ	ob	18h ++ JOŽEF in EMILIJA SAMEC, Križ 231

17.11.2023	
PETEK	
Elizabeta	Ogrska	(Turingijska),	redovnica

KRIŽ	ob	18h + MIRKO BENČIČ, Križ  229

18.11.2023	
SOBOTA	
Salomeja	Krakowska,	devica

KRIŽ	ob	18h + MARA GUŠTIN, Križ 127

19.11.2023	

33.	NEDELJA	MED	LETOM	
SVETOVNI	DAN	UBOGIH

KAZLJE	ob	
8.30	

TOMAJ	ob	
10.00					

++SERAŽIN, KAZLJE 50 

ZA ŽIVE IN POKOJNE ŽUPLJANE 

RAZPORED SV. MAŠ                                                    QR KODA ZA OZNANILA         

Gospod prihaja, pojdimo mu 
naproti 
Iz svetega evangelija po Mateju (Mt 25,1-13)


Tisti čas je Jezus povedal svojim 
učencem tole priliko: »Nebeško 
kraljestvo bo podobno desetim 
devicam, ki so vzele svoje svetilke in 
šle ženinu naproti. Pet izmed njih je 
bilo nespametnih in pet preudarnih. 
Nespametne so vzele svoje svetilke, 
niso pa s seboj vzele olja. Preudarne 
pa so s svetilkami vred vzele v 
posodicah olje. Ker se je ženin mudil, 
so vse podremale in zaspale.

Opolnoči pa je nastalo vpitje: ›Glejte, 
ženin! Pojdite mu naproti!‹ Tedaj so 
vse device vstale in pripravile svoje 
sveti lke. Nespametne so rekle 
preudarnim: ›Dajte nam svojega olja, 

ker naše svetilke ugašajo!‹ Toda 
preudarne so odvrnile: ›Verjetno ga ne bo dovolj za nas in vas. Pojdite 
raje k prodajalcem in si ga kupite!‹ Medtem ko so šle kupovat, pa je 
prišel ženin, in tiste, ki so bile pripravljene, so šle z njim na svatbo in 
vrata so se zaprla. Pozneje so prišle še druge device in govorile: 
›Gospod, gospod, odpri nam!‹ On pa je odgovóril: ›Resnično, povem 
vam: Ne poznam vas!‹ Bodite torej budni, ker ne veste ne dneva ne 
ure!«
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Do 23.11. prosimo starše, da sv. Miklavžu 
pomagajo s prispevkom 12€. Svojo pomoč 
oddate ge. Tanji Gorup ali pa tudi meni. 
Navedete ime in priimek ter starost otroka.


Vse otroke, ki bi sodelovali v otroškem pevskem 
zborčku, vabimo na vaje, ki jih bomo imeli ob 
nedeljah (bo dogovorjeno kdaj) po sveti maši v 
Tomaju. Vaje bodo cca. 45 minut, vodil pa jih bo 
g. Andrej Nabergoj. 

Vidimo se že naslednjo nedeljo, 19.11. po maši v 
Tomaju.

V nedeljo, 19.11. vabljeni na Martinov dobrodelni 
koncert v cerkev sv. Martina v Sežano, ob 19h.


Okvirni seznam za čiščenje v župnišču imate 
objavljen na spletni strani oznanil

https://www.biblija.net/biblija.cgi?id13=1&pos=0&set=2&l=sl&m=Mt%2025%2C1-13
https://www.biblija.net/biblija.cgi?id13=1&pos=0&set=2&l=sl&m=Mt%2025%2C1-13
https://zupnija-tomaj.rkc.si
mailto:gabrijelvidrih1@gmail.com
mailto:gvidrih@zupnijatomaj.si


Duhovna	spodbuda

Olje srca 
Najmočnejši izraz tega odlomka evangelija, ki se mi zdi, da ga slišim 
v svojih ušesih in srcu, tudi če ga berem v tišini, je tisti vzklik: »Tukaj 
je ženin! Pojdi in ga spoznaj!"To je jok, ki prebudi noč, ki je padla ne 
samo naokoli, ampak predvsem v srca 10 deklet, ki so prišla s 
svojimi svetilkami, da bi bila del poročne zabave, najpomembnejše 
zabave, polne priložnosti in veselja. Jok pride potem, ko se je vse 
zdelo nemogoče, ker je ženin zamujal in upanje je bledelo.To je jok, 
za katerega se zdi, da tudi če pride sredi noči, pričakuje zarjo. Edina 
stvar, ki jo morajo storiti dekleta je, da ponovno prižgejo svojo 
svetilko in gredo na zabavo. Krik je prišel za vseh deset, toda kot 
nam je povedal Jezus na začetku svoje zgodbe, se je le polovica 
pripravila pravočasno in z zalogo olja, da je svetilka gorela. Pet od 
10 deklet gre prepozno po olje in so tako izpuščene. Jezus v svoji 
zgodbi poudarja, da “osebnega olja” vsake svetilke ni mogoče dati, 
ga imaš ali nimaš in ti ga nihče ne more posoditi. Kako bi lahko 
posodobili to zgodbo danes? Ko Jezus govori svojim sodobnikom, 
govori o sebi in o svoji prisotnosti v zgodovini, ki jo je primerjati s 
tem dolgo pričakovanim ženinom, ki končno pride. Jezus je odgovor 
na vsa pričakovanja izraelskega ljudstva v težkih časih, v katerih se 
je zdelo, da je vsako upanje ugasnilo. Toda ob njegovem prihodu so 
bili tisti, ki bi teoretično morali biti najbolj pripravljeni, najbolj hladni 
in blokirani, farizeji in verski voditelji. Samo najrevnejši, najbolj 
izključeni, bolni in 
preprostega srca so 
pripravljeni pozdraviti njegov 
prihod in so dokazali, da 
imajo dobro zalogo olja, ki 
ohranja njihovo duhovno 
življenje pri življenju in tako 
vidijo Božji obraz v 
človeškem obrazu človeka. iz 
Nazareta.


Tista dobra novica (evangelij) 
"tukaj je ženin!" in posledično 
povabilo »pojdite mu naproti«, 
lahko danes dobi različne 
pomene v našem osebnem in 
skupnem življenju. Vsi čakamo 
na vzklik "tu je cepivo, tukaj je 
zdravilo!". Mnogi čakajo na 
vzklik "ozdravljen si, tvojega 

trpljenja je konec!" Za druge je 
lahko ta evangeljski krik v obliki telefonskega klica osebe, ki je 
odšla, ali njihovega trkanja na vrata »tu sem, vrnil sem se!«. To je 
vzklik, ki bi ga radi slišali tisti, ki že dolgo iščejo delo: "evo si najet, 
najet si!" ki razbije skrbi o prihodnosti sebe in svoje družine. Ta krik 
upanja za vsa ljudstva ima obliko oznanila miru, "sovražnosti je 
konec, lahko živite v miru!” Vsak od nas bi se lahko ustavil in 
prisluhnil svojemu srcu ter se vprašal "kakšen jok bi rad slišal 
zase?” In potem se lahko tudi vprašamo, kaj ta najava zahteva od 
nas, kako konkretno preoblikovati tisto "srečanje z ženinom”. 
Jezusova prilika jasno pravi, da moraš imeti pripravljeno in 
prižgano svetilko, da greš naproti ženinu. To je vse, kar se zahteva 
od deklet. In olje, ki ga ni mogoče posoditi, je želja po Bogu, po 
življenju in dobroti, ki ju ne smemo zamuditi in ohraniti v srcu. To 
olje je naša vera v Boga in vera vase, ki ohranja goreče naše 
duhovno življenje. To olje lahko pridobimo v majhnih posodicah 
našega srca z molitvijo, s poslušanjem Besede, s pravimi 
človeškimi odnosi, z dejavno ljubeznijo, ki nas ob razdajanju 
drugim ne prazni, ampak polni. V Jezusovi zgodbi je težak 
odlomek, ko pravi, da je ženin zamujal. Res se zdi včasih 
neznosna zamuda vseh dobrih novic, ki jih čakamo v življenju, 
zamuda, ko vidimo, da se uresničijo naša prava pričakovanja in 
želje. Zdi se, da ima zamudo celo sam Bog, ko ga ne vidimo v 
akciji, ko ga potrebujemo. Tudi mi lahko za trenutek zaspimo in se 
nam zdi, da ugasnemo nasmeh in upanje, a če smo gojili olje srca, 
ko pride pravi čas, ne bomo brez njega in bomo tako lahko del 
veselje do življenja, Boga.



